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令和５年度  第２回佐倉市子育て支援推進委員会  会議録  

 

会 議 名 称  令 和 ５ 年 度  第 ２ 回 佐 倉 市 子 育 て 支 援 推 進 委 員 会  

開 催 日 時  令 和 ５ 年 ８ 月 ４ 日 (金 )  午 後 １ 時 １ ５ 分 ～ 午 後 ２ 時 ３ ０ 分  

開 催 場 所  佐 倉 市 役 所  議 会 棟 ２ 階  第 ３ 委 員 会 室  

出 席 者 等  

● 委 員 

早 坂 委 員 長 、 斉 藤 副 委 員 長 、 伊 藤 (祐 ） 委 員 、 秀 島 委 員 、  

荒 畑 委 員 、 泉 委 員 、 本 間 委 員 、 田 中 委 員 、 桑 原 委 員 、  

中 川 委 員 、 伊 藤 (幸 )委 員 、 黒 木 委 員  

● 事 務 局  

田 中 副 主 幹・長 谷 川 副 主 幹 、清 野 副 主 幹 、笠 松 主 任 主 事 、中 野

主 任 主 事  

会 議 議 題  
（ １ ） 子 ど も ・ 子 育 て 支 援 事 業 計 画 に つ い て  

（ ２ ） そ の 他  

 

１ ． 開  会  

２ ． 議  題  等  

（ １ ） 子 ど も ・ 子 育 て 支 援 事 業 計 画 に つ い て  

（ ２ ） そ の 他  

３ ． 閉  会  

 

議題１ : 子ども・子育て支援事業計画について  

（ 事 務 局 ）  

【資料 1（市町村こども計画について）を用いて説明】  

資 料 上 段 、 こ ど も 基 本 法 に お け る 「 市 町 村 こ ど も 計 画 」 に つ い て 、 令

和 ５ 年 ４ 月 １ 日 に 施 行 さ れ た こ ど も 基 本 法 第 １ ０ 条 に お い て は 、 市 町 村

は「 こ ど も 大 綱 」及 び「 都 道 府 県 こ ど も 計 画 」を 勘 案 し 、「 市 町 村 こ ど も

計 画 」 を 定 め る よ う 努 め る こ と と さ れ て い る 。  

 当 市 で は 、 令 和 ５ 年 秋 ご ろ の 国 の こ ど も 大 綱 の 決 定 を も と に 、 令 和 ５

年 度 に 計 画 策 定 の た め の ニ ー ズ 調 査 を 実 施 し 、 県 の こ ど も 計 画 等 も 勘 案

し な が ら 、 令 和 ６ 年 度 に 計 画 を 策 定 す る こ と を 予 定 し て い る 。  
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ま た 、都 道 府 県 ・ 市 町 村 こ ど も 計 画 は 、「 こ ど も ・ 若 者 育 成 支 援 計 画 」、

「 子 ど も の 貧 困 対 策 計 画 」、「 子 ど も ・ 子 育 て 支 援 事 業 計 画 等 」 と 一 体 の

も の と し て 作 成 す る こ と が で き る と さ れ て い る 。  

 

本 市 の 作 成 方 針 と し て は 、 第 ３ 期 子 ど も ・ 子 育 て 支 援 事 業 計 画 の 策 定

時 に 、「 子 ど も ・ 若 者 育 成 支 援 計 画 （ 佐 倉 市 青 少 年 育 成 計 画 ）」、「 子 ど も

の 貧 困 対 策 計 画 」「 子 ど も ・ 子 育 て 支 援 事 業 計 画 」「 次 世 代 育 成 支 援 行 動

計 画 」 の ４ 計 画 を 一 体 化 し 、「 こ ど も 計 画 」 と し て 位 置 づ け 予 定 で あ る 。 

 

新 計 画 に お い て は 、 各 こ ど も 施 策 に 関 す る 計 画 を 内 包 し た 一 体 の も の

と し て 作 成 す る こ と で 、 こ ど も 施 策 を 総 合 的 に 推 進 し て い く 。  

 

「 市 町 村 こ ど も 計 画 」 に つ い て は 、 以 上 で あ る 。  

 

【資料２～４について】  

●資料 2（第 3 期佐倉市子ども・子育て支援事業計画策定支援業務委託

について）を用いて説明。  

第 ３ 期 佐 倉 市 子 ど も ・ 子 育 て 支 援 事 業 計 画 に つ き ま し て は 、 事 業 者 に

策 定 を 委 託 す る こ と に な っ て お り 、 そ の 内 容 に つ い て 説 明 す る 。  

本 業 務 で は 、「 第 ３ 期 佐 倉 市 子 ど も・子 育 て 支 援 事 業 計 画 」を 策 定 す る

た め に 必 要 な 基 礎 調 査 、 ニ ー ズ 調 査 を 実 施 し 、 計 画 の 策 定 を 行 う 。  

第 ３ 期 計 画 は 、 次 の 2 つ の 内 容 を 含 め た も の に な る 。  

 ① 第 ２ 期 計 画  

 ② 青 少 年 育 成 計 画  

 

本 業 務 は 、 令 和 ５ 年 度 ・ 令 和 ６ 年 度 の ２ か 年 に 渡 っ て 実 施 す る 。  

令 和 ５ 年 度 は ニ ー ズ 調 査 、 令 和 ６ 年 度 は 計 画 の 策 定 を 行 う 。  

令 和 ５ 年 度 に つ い て は 、 ス ケ ジ ュ ー ル に あ る と お り 、 令 和 ５ 年 ９ 月 ～

１ １ 月 に 調 査 票 を 作 成 し 、 １ ２ 月 ～ １ 月 上 旬 に か け て 調 査 を 実 施 す る 予

定 で あ る 。  

今 年 度 末 に は 、 ニ ー ズ 調 査 の 報 告 書 が 作 成 さ れ る 。  

委 員 の 皆 様 に は 、 都 度 進 捗 を ご 報 告 し な が ら 、 ご 意 見 を 伺 い た い 。  

 

ま た 、 資 料 に は 記 載 し て い な い が 、 業 者 選 定 の ス ケ ジ ュ ー ル を お 伝 え

す る 。  

本 業 務 委 託 は 、 一 般 競 争 入 札 で 業 者 を 選 定 す る 。  

８ 月 １ 日 公 告 、 ８ 月 ２ ４ 日 が 開 札 と な る た め 、 業 者 が 決 ま る の は ８ 月

下 旬 と な る 。  
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項 目 の ３ つ 目 、 ニ ー ズ 調 査 に つ い て で あ る が 、 子 育 て 支 援 ・ 子 ど も や

若 者 へ の 支 援 に 関 す る 実 態 や 要 望 等 に つ い て 、 調 査 を 行 う 。  

 

調 査 対 象 者 は 前 回 、 第 ２ 期 計 画 の 際 は 、 就 学 前 の 保 護 者 と 小 学 生 の 保

護 者 の み に 調 査 を 行 っ て い た が 、 こ ど も 基 本 法 第 ３ 条 の 基 本 理 念 に お い

て 、「 全 て の こ ど も に つ い て 、自 己 に 直 接 関 係 す る 全 て の 事 項 に 関 し て 意

見 を 表 明 す る 機 会 及 び 多 様 な 社 会 的 活 動 に 参 画 す る 機 会 が 確 保 さ れ る こ

と 。」と さ れ て お り 、第 １ １ 条 に は こ ど も 施 策 に 対 す る こ ど も 等 の 意 見 の

反 映 に つ い て 、 国 及 び 地 方 公 共 団 体 は 必 要 な 措 置 を 講 ず る と さ れ て い る

こ と か ら 、 子 ど も や 若 者 の 意 見 表 明 の 機 会 の 一 つ と し て 、 小 中 学 生 や 若

者 に も 調 査 対 象 を 広 げ て い る 。  

 

ま た 、ス ケ ジ ュ ー ル 欄 に あ る「 子 ど も た ち の 意 見 聴 取 会 」に つ い て も 、

こ の 基 本 理 念 に 基 づ き 実 施 す る も の で あ る 。 夏 休 み に 、 高 校 生 を 対 象 と

し た ワ ー ク シ ョ ッ プ 方 式 で の 意 見 聴 取 会 を 最 低 で も １ 回 検 討 し て い る 。  

 

●資料 3～4（調査票の質問項目）について  

事 前 に 、 前 回 の 第 ２ 期 計 画 策 定 時 の 調 査 票 を 配 布 し て い る 。  

資 料 ３ が 就 学 前 の 保 護 者 向 け 、 資 料 ４ が 小 学 生 の 保 護 者 向 け で あ る 。  

前 回 の 調 査 票 を も と に 、 引 き 続 き 外 せ な い 質 問 や 新 た に 設 定 す べ き 質

問 な ど 、 ご 意 見 を 伺 い た い 。  

ま た 、 子 ど も や 若 者 向 け の 調 査 票 に つ い て 、 現 時 点 で 調 査 票 の 案 は な

い が 、絶 対 に 設 け た ほ う が よ い 質 問 が あ れ ば 、併 せ て ご 意 見 を 伺 い た い 。 

 

（ 委 員 長 ）  

「 議 題 １ ： 子 ど も ・ 子 育 て 支 援 事 業 計 画 」 に 対 す る ご 意 見 ・ ご 質 問 等 あ

る か 。  

 

（ 委 員 ）  

⚫  調 査 票 に つ い て 、 貧 困 家 庭 の 支 援 な ど に 関 す る 質 問 が な い と 感 じ た 。

イ ベ ン ト へ の 参 加 や 習 い 事 へ の 補 助 な ど に 関 す る 質 問 等 が あ れ ば よ

い と 感 じ た 。  

⚫  調 査 票 ３ の 問 ２ ５ に つ い て は 、保 育 園 等 の 利 用 し た い 時 間 帯 の 例 示 と

し て「 ９ 時 ～ １ ８ 時 ま で 」と 記 載 が あ る が 、な ぜ こ の 時 間 で 記 載 し て

い る の か 理 由 を 知 り た い 。  

→ （ 事 務 局 ）  

・ 前 提 と し て 、 こ の 調 査 票 は 前 回 の 調 査 票 （ 平 成 ３ ０ 年 度 に 実 施 し た

も の ）で あ る 。今 回 い た だ い た 意 見 を 踏 ま え て 、次 回 会 議 に は 調 査 票
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（ 案 ） を 示 し て い く 予 定 で あ る 。  

・ ま た 、 ９ 時 ～ １ ８ 時 と の 記 載 が 誤 解 を 招 く と の こ と で あ っ た が 、 表

現 に つ い て は 今 後 検 討 し て い く 。  

 

（ 委 員 ）  

⚫  質 問 の 全 体 像 が 見 え な か っ た 。こ の 調 査 を も と に 、ど の よ う に 子 育 て

支 援 施 策 に 反 映 さ れ る の か 。ど ん な 佐 倉 市 で は ど ん な 環 境 を 見 出 し て

い き た い の か 。市 の 考 え を 伺 い た い 。ま た 、前 回 調 査 で は こ の 調 査 を

も と に 、 何 を 実 施 し て き た か を 伺 い た い 。  

→ （ 事 務 局 ）  

 ・ 前 回 は 、 未 就 学 児 を 中 心 と す る 教 育 ・ 保 育 の 確 保 量 の 拡 大 に 重 き を

置 い て い た 。 今 回 は 未 就 学 児 だ け で な く 、 小 中 学 生 ・ 若 者 も 対 象 に

し て い く こ と で 、 子 育 て 支 援 を 幅 広 く 網 羅 し て い く た め 、 市 と し て

も 方 向 性 を 検 討 し て い る 段 階 で あ る 。  

 

（ 委 員 ）  

⚫  土 日 の 教 育 ・ 保 育 の 状 況 に つ い て 聞 く 項 目 が あ る の が 良 い と 感 じ た 。

周 囲 に 土 日 休 み で は な い 方 は 多 く 、そ の た め に 働 け ず 保 育 園 に 預 け ら

れ な い 人 を た く さ ん 見 て き た 。  

⚫  資 料 ３（ ｐ ５ ～ ｐ ６ ）の 保 護 者 の 働 き 方 に 関 す る 項 目 に つ い て は 、今

後 少 子 化 に 伴 い 、誰 で も 希 望 す る 保 育 園 に 入 れ る よ う な 状 況 が 見 込 ま

れ る の で 、 別 の 聞 き 方 を 考 え て も よ い の で は と 感 じ た 。  

→ （ 事 務 局 ）  

・ 保 育 ニ ー ズ の こ と に つ い て は 、 育 児 を し て い く 中 で 普 段 困 っ て い る

は ど ん な こ と で 、 ど ん な 状 況 が あ る の か を 把 握 し て い く こ と が 施 策

の 検 討 を し て い く 上 で 大 切 で あ る と 考 え て い る 。  

・ ま た 、 働 き 方 に 関 し て 言 え ば 、 国 の こ ど も 未 来 戦 略 方 針 で 示 さ れ た

「 こ ど も 誰 で も 通 園 制 度 」 な ど の 制 度 も 示 さ れ て い る こ と か ら 、 新

し い 制 度 に 対 し て の ニ ー ズ を 聞 い て も よ い の で は な い か と 考 え て い

る 。  

 

（ 委 員 ）  

⚫  何 の た め に ア ン ケ ー ト を と る の か が 重 要 で あ る と 考 え て い る 。 ま た 、

質 問 に つ い て は 短 い も の の ほ う が 答 え や す い 。ア ン ケ ー ト は 、量 よ り

質 が 大 事 で あ る と 思 う の で 、そ れ を 念 頭 に 置 か れ た い 。そ の 他 、自 由

記 述 欄 が あ る と よ い と 感 じ た 。   

⚫  ま た 、小 中 学 生 へ の 調 査 方 法 に 関 し て 、ど の よ う な 方 法 で ア ン ケ ー ト

調 査 を 実 施 す る の か 聞 き た い 。  

→ （ 事 務 局 ）  
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・ 調 査 票 に 関 し て は 、 今 後 ポ イ ン ト を 絞 っ て 作 成 し て い き た い と 考 え て

い る 。  

・ ま た 、 ど う い う こ と で 困 っ て い る の か な ど の 自 由 記 述 に つ い て も 設 け

る こ と を 検 討 し て い く 。  

・ま た 、今 回 は 紙 媒 体 で は な く 、電 子 媒 体 に よ る 入 力 フ ォ ー ム を 用 意 し 、

回 答 い た だ く こ と を 予 定 し て い る 。  

 

（ 委 員 ）  

⚫  前 回 調 査 で は 、最 初 の ペ ー ジ に「 ア ン ケ ー ト の 回 答 が 子 育 て 支 援 に 活

か さ れ る 」 旨 が は っ き り と 書 か れ て い る 。  

今 回 の 調 査 に つ い て も 、回 答 が 佐 倉 市 の 今 後 の 子 育 て 支 援 施 策 に 反 映

す る 旨 が 最 初 に 書 い て あ る と 、施 策 の 反 映 を 念 頭 に お い た 回 答 が 得 ら

れ る の は な い か と 感 じ た 。  

⚫  今 回 の ニ ー ズ 調 査 で 、例 え ば 、多 様 な 保 育 ニ ー ズ が あ る 子 ど も が 、自

由 に 色 々 な 保 育 現 場 や 教 育 現 場 に ア ク セ ス で き る よ う な 確 保 を す る

と な っ た 時 、施 設 と し て は 、そ の た め の 体 制 整 備 を し て い く こ と が 必

要 と な る 。例 え ば 配 慮 が 必 要 な 児 童 が い つ で も 通 園 で き る よ う な 状 態

を 整 備 す る と な る と 、保 育 現 場 で は 、常 に 保 育 士 を 多 く 雇 用 す る こ と

と な る こ と か ら コ ス ト が か か る 。児 童 の 受 け 入 れ と 、そ れ に 要 す る 運

営 費 の バ ラ ン ス が 難 し い た め 、保 育 現 場 と し て は そ れ に ど う 対 応 す る

の か を 考 え る 必 要 が あ る 。  

⚫  保 育 所 の 運 営 費 に つ い て は 子 ど も の 人 数 に 応 じ て 支 払 わ れ る 仕 組 み

で あ る こ と か ら 、保 育 士 を 多 く 雇 用 し た も の の 仮 に 児 童 が 減 っ た 場 合

に 、体 制 を 維 持 し て い く こ と は 難 し い 状 況 が あ る 。そ の 場 合 に 、色 々

な バ ッ ク グ ラ ウ ン ド を お 持 ち の 方 と 話 を し て １ つ ず つ 対 応 で き れ ば 、

佐 倉 市 は 子 育 て の し や す い 魅 力 の あ る 市 に な る の で は な い か 。  

→ （ 事 務 局 ）  

・ ご 意 見 い た だ い た 通 り 、 調 査 は 目 的 を 明 確 に し て 実 施 し て い く 。  

・ ま た 、 今 回 の ニ ー ズ 調 査 に つ い て は 、 主 に 利 用 者 へ の 質 問 を 想 定 し て

い る が 、 今 後 利 用 者 だ け で は な く 、 施 設 側 の 意 見 も 聞 き な が ら 、 バ ラ

ン ス よ く 施 策 を 展 開 し て い く 。  

 

（ 委 員 ）  

⚫  ア ン ケ ー ト に つ い て は 分 量 が 多 く 、 内 容 が か な り 細 か い と 感 じ た 。  

⚫  ざ っ く り 状 況 を 知 り た い 場 合 は こ こ ま で 細 か い 内 容 を 聞 く 必 要 は な

い し 、逆 に こ う い う 事 業 を 実 施 し た い か ら 、細 か い 数 字 ま で 欲 し い な

ど 、市 が や り た い こ と を 明 確 に し た 上 で 、調 査 が で き る と よ い の で は

な い か と 感 じ た 。  

⚫  小 中 学 生 に つ い て は ６ ０ ０ 名 と の 記 載 が あ る が 、 無 作 為 抽 出 す る と
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い う こ と か 。  

→ （ 事 務 局 ）  

・ ご 意 見 い た だ い た 通 り 、 分 量 が 多 い 場 合 は 回 答 が 難 し い こ と が 考 え ら

れ る た め 、 回 答 フ ォ ー ム 上 一 時 保 存 な ど が で き る よ う に す る な ど 対 応

の 上 、 分 量 に つ い て は 精 査 し て い く 。  

・ ま た 、 小 中 学 生 ６ ０ ０ 名 に つ い て は 無 作 為 抽 出 を 予 定 し て お り 、 ５ 圏

域 を も と に 、 学 校 を 抽 出 す る 予 定 で あ る 。 教 育 委 員 会 と 話 を し た と こ

ろ 、 朝 １ ５ 分 間 程 度 の 学 習 時 間 が あ る こ と か ら 、 こ の 時 間 を 活 用 し て

調 査 が で き る と 良 い の で は と 考 え て い る 。  

 

（ 委 員 ）  

⚫  無 作 為 抽 出 で 選 ば れ た ら と い う 点 が 気 に な る 。医 ケ ア 児 の 保 護 者 や シ

ン グ ル マ ザ ー な ど 、困 難 な 状 況 に あ る 人 た ち の 回 答 が 得 ら れ る か が 疑

問 で あ る 。  

→ （ 事 務 局 ） 今 後 、 抽 出 方 法 は 検 討 し て い く 。  

 

（ 委 員 ）  

⚫  前 回 の ア ン ケ ー ト 調 査 に つ い て は か な り 細 か い 。答 え る 側 は こ れ を 答

え る こ と で ど ん な 施 策 が 展 開 さ れ て い く の か 期 待 す る 。  

⚫  ヤ ン グ ケ ア ラ ー 等 に つ い て は 、 調 査 票 へ の 反 映 を 検 討 さ れ た い 。  

→ （ 事 務 局 ）  

・ 前 回 の 調 査 時 に は お そ ら く 、 ヤ ン グ ケ ア ラ ー 等 は 広 く 知 ら れ て い な か

っ た 。 ま た ヤ ン グ ケ ア ラ ー に 関 す る 調 査 に つ い て は 、 令 和 3 年 度 に 子

ど も の 生 活 状 況 調 査 を 実 施 し て い る こ と か ら 、 今 後 調 査 項 目 と す る か

に つ い て は 検 討 を 進 め て い く 。  

 

（ 委 員 ）  

⚫  直 接 子 育 て に か か わ っ て い る わ け で は な い が 、 保 育 園 に 検 診 に い く

機 会 が あ り 、 大 き な 保 育 園 に 行 く こ と が 多 い が 、 小 さ い 保 育 園 に 行

く こ と は あ ま り で き て い な い 。 検 診 の 実 施 に は 一 定 の 費 用 を 要 す る

こ と か ら 、 検 診 の 実 施 状 況 は 園 に よ っ て 差 が あ る の で は な い か 。  

⚫  今 後 、す べ て の 子 ど も が 平 等 に 検 診 ・治 療 を う け て 、健 や か な 成 長 を

促 す こ と に 、 市 と し て 支 援 が で き る と よ い の で は な い か と 感 じ た 。  

→ （ 事 務 局 ）  

・ 歯 科 検 診 ・ 健 康 診 断 に つ い て は 認 可 保 育 園 等 で は 法 定 義 務 と な っ て い

る こ と か ら 、各 施 設 に お い て 実 施 が あ る 。た だ し 未 就 園 児 に つ い て は 、

検 診 の 状 況 は 保 護 者 に 任 さ れ て い る た め 、 検 診 を 受 け る こ と が で き て

い な い ケ ー ス が あ る 可 能 性 は あ る 。  
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（ 委 員 ）  

⚫  学 童 に つ い て も 、密 な ク ラ ス も あ れ ば 定 員 上 余 裕 が あ る ク ラ ス も あ る

こ と か ら 、 地 域 等 に よ っ て 差 が で き て い る よ う に 感 じ て い る 。  

⚫  ま た 、土 日 に つ い て 子 ど も を 預 か る 場 合 、子 ど も の 数 が 少 な い こ と か

ら 合 同 保 育 を 行 っ て い る 。  

⚫  質 を 確 保 し て い く こ と に は 、 苦 慮 し て い る 現 状 が あ る 。  

→ （ 事 務 局 ）  

・ 先 の 説 明 で 量 よ り も 質 の 時 代 と 説 明 を し た が 、 学 童 保 育 に つ い て は 現  

在 も 量 が 不 足 し て い る 現 状 が あ る 。 子 ど も は 減 少 し て い る が 、 学 童 の

利 用 率 が 増 え て い る 。  

 

（ 委 員 ）  

⚫  貧 困 家 庭 の 改 善 を し て い く こ と が 、 子 ど も の 幸 せ に つ な が る と 思 う 。

貧 困 世 帯 の 支 援 に 関 し て も 調 査 票 に 反 映 し て い た だ き た い 。  

→ （ 事 務 局 ）  

・ そ の 点 に つ い て も 考 慮 し 、 ア ン ケ ー ト を 作 成 し て い く 。  

 

 

【議題 2：その他（事業所内保育事業の廃止）について】  

（ 事 務 局 ） 資 料 ５ を 用 い て 説 明 。  

佐 倉 市 臼 井 で 事 業 所 内 保 育 事 業 を 営 ん で い た 「 ア ン サ ン ブ ル 染 井 野 キ

ッ ズ 」 か ら 、 ６ 月 末 で 利 用 者 が い な く な る た め 廃 止 し た い と 申 し 出 が あ

り 、 令 和 ５ 年 ９ 月 ３ ０ 日 を も っ て 廃 止 す る こ と と な っ た 。  

場 所 は 地 図 に 表 示 し て い る が 、 京 成 臼 井 駅 か ら 徒 歩 ５ 分 、 国 道 ２ ９ ６

号 線 沿 い の 事 業 所 で あ る 。  

当 事 業 所 は 介 護 保 険 法 に 基 づ く 通 所 介 護 の 施 設 と し て 「 ア ン サ ン ブ ル

染 井 野 」 を 営 ん で お り 、 そ の 事 業 所 内 で 保 育 事 業 を 平 成 ２ ８ 年 ５ 月 １ 日

か ら 実 施 し て い た 。  

廃 止 後 の 佐 倉 市 の 類 型 別 民 間 保 育 施 設 数 は 、 当 該 廃 止 に よ り ３ ７ と な

る 。 以 上 で あ る 。  

 

（ 委 員 長 ）  

「 議 題 ２ ： そ の 他（ 事 業 所 内 保 育 事 業 の 廃 止 ）」に 対 す る ご 意 見 ・ ご 質 問

等 あ る か 。  

→ 意 見 な し  
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【その他：事務連絡等】  

（ 事 務 局 ）  

⚫  次 回 の 委 員 会 に つ い て は 、１ １ 月 １ ０ 日（ 金 ）か ら の 開 催 を 予 定 し て

い る 。次 回 は ニ ー ズ 調 査 の 調 査 票 案 を 事 前 に 送 付 さ せ て い た だ き 、会

議 当 日 に は ご 意 見 い た だ き た い 。  

⚫  次 回 会 議 は 委 託 業 者 が オ ブ ザ ー バ ー と し て 出 席 予 定 で あ る 。  

⚫  本 日 頂 い た 意 見 を 、ア ン ケ ー ト 実 施 や 計 画 策 定 時 に で き る 限 り 生 か し

て い き た い と 考 え て い る 。  

⚫  市 と し て は 、こ ど も 家 庭 庁 の 動 き 、ま た こ ど も 基 本 法 制 定 、ま た 前 回

ご 報 告 し た 、無 償 化 や 少 子 化 の 流 れ を 受 け た 公 立 幼 稚 園 の 閉 園 検 討 な

ど も あ る が 、佐 倉 市 の 現 状 を 踏 ま え て 未 来 に 向 か っ て 適 宜 取 り 組 ん で

い く 。  

⚫  南 志 津 保 育 園 の 民 営 化 に つ い て は 、 後 継 園 と な る AIAI  NURSERY 下

志 津 園 の 建 設 工 事 が 今 月 か ら 予 定 地 で 開 始 と な る 。次 回 の 会 議 に お い

て は 、 ま た 進 捗 に つ い て 報 告 す る 予 定 で あ る 。  

 

閉 会  

 


